
  
 

Referat fra FAU-møte 27. september 2023   
 
Møte på Brannfjell skole, kl. 18-20 
 
Til stede fra FAU:  
 
8A  Elin Høyland 9A  Pål Ottar Ringholm 10A ✅"# Katja Stadheim 

8B  Marianne Klausen 9B ✅"# Jan Robert Kvam 10B ✅"# Tone Hesterskog 

8C ✅"# Kristin Gulbraar 9C ✅"# Silje Trollstøl 10C  Kyrre Hansen 

8D ✅"# Elizabeth Matre-Aas 9D ✅"# Christoffer Paur Knudsen 10D  Mette Wendy L. Gulbrandsen 

8E ✅"# Rønnaug Jarlsbo 9E ✅"# Ingvild Sundt 10E  Vegard Kjendsli 

8F ✅"# Anja K. Hellander 9F  Pål Dahlberg 10F ✅"# Cecilie Berggren 

8G  Tor Esben Andresen 9G ✅"# Andreas Fuglestad 10G ✅"# Sara Anne Warhuus 

 
Til stede under første del av møtet: 
Peter Strejffert, rektor 
 

Rektor informerer 
 
Rektor delte status og erfaringer fra oppstart av skoleåret: 
 
• Elever: Skolen har i år 600 elever, 10 færre enn i fjor. Rektor vil se på rutinene rundt varsling av 

elevplasser, slik at alle plasser fylles opp. 
• Stab: Alle årets lærere er på plass. Brannfjell har ingen problemer med å rekruttere lærere eller 

fylle lengre vikariater med utdannede lærere. 
• Ledergruppe: Skolens ledergruppe skal bestå av fire personer, men har ved årets oppstart kun 

bestått av to: Rektor og fungerende assisterende rektor. Ny assisterende rektor Randi Høgh 
begynner rett etter høstferie og vil ha spesielt ansvar for 8. trinn. Ansvarlig for 9. trinn er fortsatt 
ikke på plass etter to utlysninger av stillingen. Rektor har inntil videre ansvar for 9. trinn.  

• Gratis skolemåltid: starter fra uke 42 el 43. Planen er at de ulike klassetrinnene har rullerende 
ansvar for fredagene og lager ostesmørbrød, vafler e.l. På sikt ønsker skolen en kantine. 

• «Åpen dør»: Torsdag etter skoletid, klokka 14 – 15, har utekontakten «åpen dør», hvor elevene 
kan spille spill osv. Utekontakten kommer også til skolen på mandager i storefri. 

• OD-dag: Rektor oppfordrer foreldre til å snakke med egen arbeidsplass om de har kapasitet til å ta 
imot elever. 

• Skoleball: Arrangeres etter jul og er gratis for elevene. Både foresatte og personal må hjelpe til 
med arrangementet, men rektor vil at mange fra personalet deltar for å kunne håndtere 
eventuelle situasjoner som foreldrene skal slippe. Rektor ber rådgiver og ball-general Sigurd om å 
fastsette dato. Viktig at den ikke sammenfaller med naboskoler sitt ball, slik at elevene ikke går ut 
og møtes etterpå uten foreldre. 
 
Innspill fra FAU-medlem: I fjor ble det mye matsvinn. Rektor sier at hans erfaring fra Manglerud 
skole er at småretter bedre enn en fast rett.  
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• Oppstart 8. trinn: En viktig læring fra årets oppstart er å være tidligere ute overfor barneskolene 
med informasjon om hvordan skolen jobber. I år har det vært en del rykter om hvordan grupper 
og klasser settes sammen som rektor ikke kjenner seg igjen i. Det kan bli bedre samarbeid og 
dialog mellom skolene. Bedre kommunikasjon med VSG enn barneskolene. Karrieresenteret 
holder foredrag for 10 trinn hvert år. Rådgiverne ved skolen er opptatt av å kunne veilede alle 
elever individuelt og finne den videregående skolen som passer den enkelte. 

• Positiv feedback: 8. trinn har vært på Den kulturelle skolesekken og sett stumfilm. 
Tilbakemeldingen fra arrangør er at elevene har oppført seg veldig bra. 

• Inkludering: Rektor roser elevene for å være lette å snakke med, men skolen har utfordringer med 
inkludering. Han understreker at vi må komme oss ut av russebuss-fokuset og se den generelle 
betydningen av et raust menneskesyn og evnen til å inkludere alle selv om man er ulike. 

• Lekeslåssing blant gutter på 8. og 9. trinn: Skolens oppfatning er at det ofte ser gøy ut, men at 
noen får gjennomgå mer enn andre. For enkelte blir det også en måte å posisjonere seg overfor 
lærere gjennom å pushe grenser/ikke slutte når de blir bedt om det. 

• Lærernes egenvurdering: Årets tiende trinn var Oslos tredje beste skole i matte i vår, og skolen 
scorer svært bra på tester og eksamener, men også lærernes egenvurdering viser at den må bli 
bedre på fellesskap og jobber med det allerede fra 8. trinn. 

• Tyverier: Skolen har slitt med tyverier av dyre elsparkesykler, men har tett dialog med politiet og 
håp om å få stoppet det. Oppmuntrer alle til å gi beskjed/anmelde til politiet dersom de opplever 
tyveri. Skolene har ikke ansvar for syklene, så det er viktig å sikre dem selv. Tyveri er ødeleggende 
for skolemiljøet om noen stjeler fra vennene sine. 

• Hallsituasjonen: Står på stedet hvil, foreløpig ingen ny informasjon. Regner med at situasjonen vil 
være som den er fram til jul. Skolen har forsøkt å få til en hallplan som passer timeplanene. Noen 
klasser må likevel ha utegym hele året. Rektor vil sende FAU over oversikt over halltid. 
 
Innspill fra FAU: Kongshavn har halltid i nærområdet, selv om skolen ligger i bydel Gamle Oslo. 
Hvorfor prioriteres videregående foran ungdomsskole? Kan vi utfordre Utdanningsetaten på det? 
 
Rektor opplyser at ASA (Avdeling for skoleanlegg) oppfordrer til å ta kontakt direkte med den 
aktuelle skolen man eventuelt vil bytte halltid med, men at dette fungerer dårlig. I tilfellet med 
Kfum-hallen er det så mange involverte etater at det er vanskelig å vite hvem som er ansvarlig.  
 
Innspill fra FAU-medlem: Kan man slå sammen alle gymtimene til to camper i året og supplere 
med å sende elevene ut på tur noen ganger i uka? 
 
Rektor svarer at en slik løsning er problematisk blant annet fordi elever som er syke på det 
eventuelle camp- tidspunktet, har krav på et likeverdig tilbud. 

 
• Rusforebygging: Rektor vil følge opp spørsmål fra FAU-medlem om bydelen/Brannfjell skole 

gjennomfører «Utsett», et alkoholutsettende program for foreldre. Rusforebyggende arbeid ved 
skolen er rettet mot 9. og 10. trinn. 

 
Rektor forlot møtet etter dette.  
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Hvordan jobber FAU fremover? 
Christoffer la frem FAUs mandat, aktiviteter for skoleåret og punkter fra evalueringen etter skoleåret 
2022-2023. Valg var satt til neste møte, men flere meldte seg til verv og oppgaver i dette første 
møtet.  
 
• Aktiviteter med frivillige: Dato for aktivitetene som krever frivillige er foreløpig ikke satt. Dette 

gjelder skoleball, mangfolds- og inkluderingsdag og eventuelt skolefest for 8./9. trinn, som ikke 
ble gjennomført i fjor. FAU ønsker å få innspill fra elevene på 8./9. trinn om hva slags aktivitet de 
ønsker seg. 

• Møteinnkallinger og dokumentdeling: FAU-møter avholder hver 6.-8. uke, men neste kommer 
raskere pga. valg og behov for å komme i gang med arbeidsgrupper. Møteinnkallinger skjer med 
Google Calendar. Vi forsøker å dele dokumenter med Google Docs/Drive for å redusere fellesmail 
og maildiskusjoner. Referater skal deles raskere til FAU og på skolens nettsted.  

• Fagutvalg: Mandatet har vært uklart og utvalget ikke aktivt på lenge. FAU vil ha dialog med rektor 
om fagutvalgets eksistens og mandat framover.  

• Arbeidsgrupper: Vi fordeler oppgaver og setter ned arbeidsgrupper etter behov, bl.a. for å 
redusere tidsbruk på arrangementer og lignende i plenum.  

• Driftsstyret: Begge representantene fortsetter i skoleåret 2023-2024 
• Skolemiljøutvalget (SMU): Sara (10G) fortsetter og får med Ingvild (9E) som representanter. 
• Kasserer: Pål (9A) fortsetter i rollen   

 
Christoffer setter opp og inviterer til fellesområde og følger opp spørsmålet om fagutvalget med 
rektor.   

Arrangementer 
Datoene for arrangementene som involverer FAU og foresatte er ikke satt. 
 
Christoffer følger opp punktet med rektor.   
 

Natteravner 
Vaktlista for Natteravn 2023-2024 er sendt ut. Forrige skoleår ønsket FAU å evaluere ordningen og 
innhente innspill til rutiner, ruter og tider for natteravning.  
 
Kristin (8C) og Rønnaug (8E) tar kontakt med Utekontakten/politi for å sjekke grunnlaget for 
opplegget og vurdere oppdateringer av rutiner og infoskriv.  De tar også kontakt med Marianne 
Klausen, 8. trinn, som har planlagt natteravningen de siste to årene. 

Gymsal 
FAU var i kontakt med Utdanningsetaten og politisk ledelse i våres om hallsituasjonen og ønsker å 
holde saken varm. Kåffa bruker fortsatt hallen, men Utdanningsetaten stiller andre krav når ansatte 
og elever skal oppholde seg der.  
 
Christoffer følger opp saken med rektor, ber om status fra Utdanningsetaten og fremmer ønske om at 
etaten fordeler halltid sentralt framfor å overlate dette til skolene seg imellom.  
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Eventuelt 
Økonomi 
FAU har kr 51 000 på konto. Det er rom for å videreføre trivselstilskudd. Forslag om at FAU er 
proaktive og formidler ut til klassene/sosialgruppa at hver klasse kan motta inntil kr 1500 hvert år til 
trivelstiltak. Midlene kan søkes via FAU-representant, eller direkte til kasserer Pål Ringvold. 
FAUs inntekter fra utleie av skap har bortfalt. I 2023 kom det også inntekter fra inkluderings- og 
mangfoldsdagen. 
 
Oslo KFU 
Oslo kommunale foreldreutvalg (KFU) inviterer til møte for FAU-representanter 18. oktober, 18.30 – 
20.00. Mer informasjon og påmelding (velg skolegruppe 6): www.oslokfu.no 
 
Neste møte 
Foreløpig dato: 25. oktober 2023. FAU ønsker å invitere representanter fra elevrådet til neste møte. 
Endelig dato settes i samråd med rektor og elevrådet.  
 
 
 
 
 
FAU ber om at referatet videreformidles til alle foresatte.  
 
Skrevet av: Rønnaug (8E) og Christoffer (9D), 28. september 2023  
Rektor har hatt referatet til gjennomsyn.  


